

出征山东省千乡乒乓球总决赛和全民健身运动会乒乓球比赛

烟台健儿奋勇拼搏获佳绩

本报讯(通讯员 李明 摄影报道)春光明媚时节,我省乒坛盛事连连——山东省第十四届千乡乒乓球总决赛、山东省第十二届全民健身运动会“金牛建材杯”乒乓球比赛近日盛大举办。烟台队在这两个大赛中,团结协作,奋勇拼搏,发挥出色,收获满满,共获十个一等奖、七个二等奖,在齐鲁乒坛刮起了强劲的烟台风,展示了我市群众性乒乓球运动的雄厚实力和高超的竞技水平。

在山东省第十二届全民健身运动会“金牛建材杯”乒乓球比赛中,山东省乒乓球运动协会、滨州市体育局、滨州市体育总会承办,滨州市乒乓球运动协会协办的山东省第十四届千乡乒乓球总决赛近日在滨州市乒乓球馆举行。烟台市芝罘区只楚街道办事处代表队,克服疫情干扰,临时组队,发扬敢打敢拼精神,依旧取得优异成绩。在男、女团体二个项目,男、女单打各三个组别的比赛中,共获得一等奖三个、二等奖四个。

尤其可贵的是在男子团体比赛中,烟台队虽然人员不整,主力队员未参赛,但队员们仍然团结协作,奋力拼搏,勇夺冠军。张海鹏稳扎稳打,团体表现突出,在男子单打比赛中也勇夺一等奖。第一次代表烟台参赛的女队员李荣,克服岁数大、临时参赛等诸多困难,荣获女子单打一等奖。

3月4日至5日,山东省第十二届全民健身运动会“金牛建材杯”乒乓球比赛在济南市举行。烟台乒协积极组队,敢于拼



搏,取得了竞赛成绩和对外展示双丰收。

本次比赛由山东省体育局主办,山东省乒乓球运动管理中心、山东省乒乓球运动协会承办。山东省体育局党组书记、局长乔云萍莅临现场考察调研,并看望了各市代表队,对我市近几年持续组队参加省级比赛展现出的球队精神、技术水平给予了充分肯定。

此次比赛设男、女团体,男、女各四个组别单打项目,对抗性、娱乐性极强。参赛队员水平极高,大多数参加过专业训练,有些还刚刚参加了“业余球王”总决赛,竞争十分激烈。



烟台队员在比赛中。

点。”烟台市乒乓球运动协会会长刘学军表示。

我市乒乓球业余水平虽然在全国雄踞前列多年,但面临教练队伍老化、场上运动员青黄不接、梯队建设断档等问题。居安思危,如何引进高端人才、拓宽人才流动渠道,确保我市乒乓球运动长盛不衰?刘学军说:“必须下决心理顺管理体制,出台相关政策,高度重视双招双引,既要引进高级教练人才,又要留住有天赋、有能力的青少年运动员,不断提高我市的乒乓球运动水平,为全民健身运动贡献乒乓力量。”

她给家乡人民带来华美乐章

烟台籍国际青年钢琴演奏家李颖回家乡办音乐会

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)3月10日晚,烟台籍国际青年钢琴演奏家李颖回到家乡,在烟台京剧院剧场举办“春之音·家乡情”音乐会,表达对家乡的思念之情和对钢琴启蒙老师陈秀清的钢琴启蒙教育和正确指引的感恩之情。

当晚,烟台京剧院剧场座无虚席,一身盛装的李颖一走上舞台便迎来家乡人热烈的掌声。

李颖首先演奏了莫扎特的奏鸣曲K.333,莫扎特奏鸣曲的风格多变,但在钢琴奏鸣曲中依然能找到许多交响曲和弦乐的影子。跳跃的手指在键盘上舞蹈,李颖融入在音乐的世界里,观众们也跟随着音乐的旋律,沉浸在作品的诗韵、宁静、甜美和音乐所产生的无穷无尽的变化里,李颖完美展现了她对莫扎特这一作品的独特理解,第一首曲子便让现场观众领略到

了这位年轻的烟台籍钢琴艺术家不俗的实力,现场报以长时间热烈的掌声。

之后,李颖又演奏了舒曼C大调幻想曲、陈其钢《京剧瞬间》等经典曲目。钢琴独奏曲《彩云追月》运用钢琴的音色将节奏型与装饰音相结合,模仿民族乐器表现

广东音乐的旋律特点,是中西音乐的碰撞,键盘响起熟悉的旋律把大家带入到云月在夜空中时而嬉戏时而静谧相依的景象中。

现场演奏曲目结束后,应观众热烈掌声的邀请,李颖又为大家演奏了1972年由王建中改编的湖南音韵与钢琴音响相得益彰的钢琴曲《浏阳河》。李颖告诉现场观众,每次在国外思念家乡时,她都会弹奏这首钢琴曲,这首经典曲目也引发了国外音乐爱好者的情感共鸣。

记者了解到,这是李颖离开家乡三年

后首次回国,也是她在国内钢琴音乐会的首次演出。“三年后的首次演出放在烟台,主要是感谢我的钢琴启蒙恩师陈秀清老师,同时也希望能给家乡人汇报一下自己的学习成果,表达我对家乡的爱和思念!”李颖告诉记者。

音乐会最后,李颖和启蒙老师陈秀清一起走上舞台,两人合奏《莫扎特D大调四手联弹钢琴奏鸣曲》,师生完美的配合让观众感受到艺术魅力的同时,也见证了感人至深的一段师生缘,一生师生情的温馨。

出生于烟台的李颖,5岁开始学琴,曾就读于中央音乐学院附小、附中,师从我国著名钢琴教育家陈曼春教授。14岁考入全球最著名音乐学院之一的美国费城柯蒂斯音乐学院,师从著名钢琴大师 Seymour Lipkin 和著名钢琴家 Jona-

than Biss,本科毕业后进入纽约茱莉亚音乐学院,师从于著名钢琴演奏家、教育家 Robert McDonald,获硕士文凭。目前在茱莉亚音乐学院继续深造,攻读艺术家文凭 Artist Diploma (演奏博士)。李颖是美国YCA签约艺术家,获得多个国际比赛大奖,包括意大利 Antonio Morimone 大奖赛冠军及最佳观众喜爱奖。

李颖在国际乐坛已崭露头角,演出足迹遍布世界各地,其中有美国纽约卡内基音乐厅,美国纽约林肯艺术中心,美国芝加哥艺术中心,意大利米兰斯卡拉歌剧院,瑞士维尔比耶教堂,德国柏林音乐厅,北京音乐厅,北京中山音乐堂等。

李颖是目前活跃在欧美的年轻国际钢琴演奏家,每月都往返于欧美,不仅是古典音乐的传播者,也是中国音乐的传承和传播者。

我市举办女画家作品展

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)3月8日,由烟台市文化和旅游局、烟台市文学艺术界联合会主办,烟台美术馆、烟台市美术家协会、烟台女画家协会承办的“2023她·界”烟台女性艺术群体现象展”在烟台美术馆展出;当天,烟台女画家协会第十一届“三月·春色”作品展在烟台美术馆第三展厅也如期拉开帷幕,两个展览将持续至3月26日。

当天上午,盛装出席展览的女画家们聚集在烟台美术馆内一幅幅精美的作品前畅谈交流,拍照留念。烟台美术馆为此推出导览服务,邀请作者现场讲解创作思路,绘画语言的艺术表达,让众多艺术爱好者更直观地了解绘画艺术的魅力。这些作品或尽精微,或致广大,表达着女性艺术家们对于生活、艺术、生命、美学的不懈追求。

今天的两场展览,让我们感受到了当代女性艺术创作的鲜活生命力,也让我们见证了这些女性艺术家对自身对社会的冷静思考和对艺术的执着追求!”烟台市女画家协会主席隋淑霞在导览中介绍,此次展出的作品以女性特有的敏锐锐视角和细腻情感丰富了诗意无限的绘画语言,彰显出当代女艺术家强大的文化自信和无穷的艺术构思。此次展览,为女性艺术家提供交流共享的平台,激发女性艺术家创作热情,挖掘她们各自的艺术潜能,同时吸引更多优秀女性艺术家参与其中,为我市美术书法事业的发展繁荣做出贡献。

散文学会举办朱相如追思会



本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 邵明媚 摄影报道)由烟台市散文学会主办的诗人、散文家朱相如先生追思会,3月5日在芝罘区东山街道辛庄社区党群服务中心举行,诗人们朗诵了朱相如的代表作《贝雕》《迎春花》《默然的时候》。

朱相如是我市著名诗人和散文作家,人品好,作品好,是烟台文学界德艺双馨的先辈和楷模,长期担任烟台市散文学会和芝罘区诗歌学会的顾问。去年10月18日,朱相如因病去世,享年80岁。

27年来,朱相如在诗刊、星星诗刊、诗神、诗选刊以及人民日报、人民日报海外版、工人日报、中国文化报等报刊发表诗歌、散文作品千余件,出版诗歌集《月与梦》《穿越苍茫》《节日》和散文集《行走的文字》,与他人合编作品

集《涛声云影》《瞬间的永恒》《坐在花骨朵上的村里集镇》等,另外,他还有数十件朗诵诗歌和上百集专题片解说词存世。

“我与先生虽不是深交,但我崇敬他的人品和才华,爱读他的诗歌和散文。我同他的直接接触是四次采风活动,采风时间短,材料少,但他写出的文章却十分出色,结构宏阔,形不散神不散,能够放得开,收得拢。”烟台市散文学会名誉会长綦国瑞介绍,“从体制上说,他是业余作者,但他酷爱文学,是个终生创作,成绩斐然的职业作家。他年龄大,但他有一颗永远年轻的紧随时代、植根人民的文学之心。他的去世,让港城失去了一位杰出的诗人、作家,也让我们失去了一位可敬可亲的朋友和老师。但是,青山不老,他的精神永在;大河长流,他的诗作永留。”

牟平文化二中开展养心活动

本报讯(通讯员 矫庆红)近日,牟平区文化二中举行了教职工养心健身活动启动仪式,希望通过学校社团活动增强教师身心素质,引领教师“尚真、尚善、尚美、尚上”,共同建设文明和谐校园,共同打造快乐幸福家园。

在启动仪式上,与会人员观

看了学校上学期养心社团活动纪实片《养心强身,多才多艺,全力提升教职工的幸福感》,对上学期教职工养心社团成果展示评比活

动情况进行了总结表彰。随后,学校的威风锣鼓社团、健身气功社团、健身操社团、太极拳社团进行了精彩表演。

通告

因G204烟沪线莱西莱阳界至X022段大中修工程施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》有关规定,经莱西市公路事业发展中心决定,自2023年3月10日至2023年4月20日对G204 K104+218-K115+800(莱西市莱阳界至烟台路口)由北向南方向半幅封闭施工,由南向北方向半幅单向通行。

如遇不可抗力原因封路时间相应顺延,封路期间所封闭的道路禁止行人和车辆出入。不便之处敬请谅解。

莱西市公路事业发展中心

万华化学(烟台)容威聚氨酯有限公司年产16万吨聚醚多元醇扩能项目环境影响报告书征求意见稿公示

网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿链接:
<https://www.whchem.com/cmscontent/1112.html>

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过网络链接下载公众参与意见表,并通过信函、传真、电子邮件等方式向建设单位提交公众意见表,向建设单位提出与本项目相关环境影响以及环保方面的意见。

六、公众提出意见表的起止时间

自公告发布起5个工作日内,您可以将意见反馈给我们,请您提供联系电话和联系地址,以便建设单位和环评单位反馈意见以及环保部门核查。

非常感谢您的支持!

万华化学(烟台)容威聚氨酯有限公司
2023年3月6日

建筑材料工业总公司水泥石灰岩矿安全生产许可证正(副)本,编号:(鲁)FM 安许证字【2020】06-0002,许可范围:石灰岩露天开采,发证机关:山东省应急管理厅。特此声明遗失作废。

蓬莱市建筑材料工业总公司

2023年3月10日

蓬莱市建筑材料工业总公司
水泥用灰岩Ⅲ矿采矿许可证遗失公告

蓬莱市建筑材料工业总公司,统一社会信用代码:91370684MA3BX5137E。遗失蓬莱市建筑材料工业总公司水泥用灰岩Ⅲ矿采矿许可证正(副)本,证号:C3700002011017120105605,采矿权人:蓬莱市建筑材料工业总公司,矿山名称:蓬莱市建筑材料工业总公司水泥用灰岩Ⅱ矿,开采矿种:石灰岩,生产规模:30万吨/年,矿区面积:0.3911平方公里,有效期至2022年1月3日,发证机关:山东省国土资源厅。特此声明遗失作废。

蓬莱市建筑材料工业总公司

2023年3月10日

蓬莱市建筑材料工业总公司
水泥用灰岩Ⅲ矿采矿许可证遗失公告
蓬莱市建筑材料工业总公司,统一社会信用代码:91370684MA3BX5137E。遗失蓬莱市建筑材料工业总公司水泥用灰岩Ⅲ矿采矿许可证正(副)本,证号:C3700002011017120105606,采矿权人:蓬莱市建筑材料工业总公司,矿山名称:蓬莱市建筑材料工业总公司水泥用灰岩Ⅲ矿,开采矿种:水泥用石灰岩,生产规模:30万吨/年,矿区面积:0.2184平方公里,有效期至2022年1月3日,发证机关:山东省国土资源厅。特此声明遗失作废。

蓬莱市建筑材料工业总公司

2023年3月10日

公告栏

6631203 17854581238

■ 房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元 ■ 公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其他各类证件400元 ■ 身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元 ■ 残疾证、学生证、失业证(个)20元

声明

●烟台市芝罘区烟草专卖局初大鹏因保管不善,不慎将《烟草专卖执法检查证》证皮遗失,检查证号为:37060213,声明作废。

公告

蓬莱市建筑材料工业总公司
水泥石灰岩矿安全生产许可证遗失公告

蓬莱市建筑材料工业总公司,统一社会信用代码:91370684MA3BX5137E。遗失蓬莱市